

Среди многочисленных праздников в нашей стране День матери занимает особое место. В преддверии этого светлого праздника студенты специальности «Сестринское дело» первого года обучения были приглашены в литературно – музыкальную гостиную «Мы будем вечно прославлять ту женщину, чьё имя – Мать!». Целью данного праздника являлось поддержание традиций, бережного отношения к матери, воспитание любви и уважения к ней, укрепление семейных традиций, теплых взаимоотношений в семье, желания доставлять радость близкому, родному человеку.

Образ женщины воспевают в своих стихах поэты, как символ любви, нежности, красоты... Красота женщины — это красота материнства! Возвышенное и трепетное отношение к образу матери – одна из традиций литературы.

«Вся гордость мира от матерей, - сказал Максим Горький, - без солнца не цветут цветы, без любви нет счастья, без женщины нет любви, без матери нет ни поэта, ни героя!» В ходе мероприятия прозвучали трогательные стихи, посвященные женщине-матери.

Быть многодетной мамой – это особенное призвание, которое требует множества усилий и самоотверженности. Разве это не счастье — приходить домой, где тебя встречает смех детей, видеть, как они растут, помогать им и радоваться их успехам.

В рамках социального партнёрства на празднике присутствовали многодетные мамы, сотрудники КГБУЗ «Каменская МБ», которые рассказали о важности профессии медицинской сестры, чтобы стать профессионалом своего дела, необходимо прилежно учиться, быть терпеливым, уметь сочувствовать и сопереживать.



Чинарова П., Петухова Е., Несынова К., Буркова Е.М, Жданова Ю.А., Неклюдова Н.М., Панова Н.Я., Власова П., Суздалева Е., Баятдинов А., Рыжков Д., Ворошилов А., Шнайдер Э., Патрин К., Мавлютов Е., Медведев И., Суханов М., Гурба С.